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            Уважаемый Сергей Иванович!

         В рамках проведения открытого межрегионального лично-командного первенства по спортивному зимнему плаванию в ледяной воде посвященного 100-летию Героя СССР, летчика-истребителя А.П. Маресьева, которое состоится 23 января 2016 года в городе – Бологое, на озере Бологое, запланирована культурная концертно-развлекательная программа. Участие в турнире подтвердили спортсмены из 12 регионов России.
Команду города-Героя Волгограда представляет Президент Волгоградской областной детской общественной организации яхт-клуб «Парус» им. Высоцкого, всемирно известный путешественник, бард и исполнитель творчества В.С. Высоцкого – Владимир Иванович Корецкий.

Главные спортивные мероприятия состоятся в самом центре города Бологое на центральном пляже озера Бологое, именно на том месте, где в конце 19 века познакомился со своей будущей супругой Н.К. Рерих, друг и сподвижник Императора Николая-2.

Спортивные мероприятия будет сопровождать интересная концертная программа творческих коллективов города Бологое и района, горячие обеды, чай, народные гуляния.
Главной кульминацией праздника станет патриотический, благотворительный концерт В.И. Корецкого, который состоится в Центре культуры и досуга города Бологое в 18.00 часов 23 января 2016 года. Перед началом концерта сын легендарного летчика-истребителя, Национального Героя России А.П. Маресьева – Виктор Алексеевич Маресьев с участием Глав городов Бологое и Камышина наградят участников и победителей соревнований.

Свое участие во всех мероприятиях уже подтвердили – Губернатор Тверской области, Герой России А.В. Шевелев, Президент РОФ имени А.П. Маресьева «За волю к жизни» В.А. Маресьев, руководство Бологовского района и города Бологое, Глава города Камышин Волгоградской области В.А. Пономарев, Депутат Волгоградской областной Думы, директор РОФ имени А.П. Маресьева «За волю к жизни Ю.А. Корбаков, Председатель клуба ЗОЖ «Русская удаль» по зимнему плаванию Красногорского МО Московской области
 Н.И. Ермилова.

Возможно участие в мероприятиях Главкома ВДВ Минобороны России, Героя России В.А.Шаманова.
Уважаемый Сергей Иванович, в городе Севастополе очень сильная и профессиональная команда пловцов ледяной воды, участие Вашей команды будет для нас большой честью. Положение о турнире размещено на сайте «Советский морж».
Приглашаю Вас и команду города Севастополя принять участие в данных мероприятиях, а также в торжественной церемонии открытия соревнований, которая состоится 23 января 2016 года в 10.00 часов.

Депутат, 
Советник Губернатора Тверской области,

Председатель оргкомитета мероприятий


   М.Г. Садовников
